



## **В Пермском крае сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днём Победы**

В преддверии празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю навестили ветерана Великой Отечественной войны Оборину Клавдию Григорьевну, проживающую в селе Большое Савино Пермского муниципального района.

Война застала Клавдию Григорьевну, когда она только закончила школу. Сначала на фронт был призван ее отец, затем ее старшие братья, позже – и она сама. Накануне великого праздника, со слезами на глазах Клавдия Григорьевна вновь вспомнила своих однополчан, подруг, вместе с которыми она ковала Победу на юго-западном фронте. Принимала участие в форсировании Днепра, служила зенитчицей, воевала с фашистами прямо на линии боевого соприкосновения.

Победный май 1945 года, рассказывает Клавдия Григорьевна, все встречали по-разному. Кто-то из однополчан плакал, кто-то пел, кто-то танцевал от счастья, означавшего конец разрушительной войны.

Во время визита сотрудники следственного управления тепло поздравили ветерана, пожелав крепкого здоровья, внимания и тепла близких, высказали слова благодарности за жизнь, свободу и мирное небо над головой. Офицеры подарили цветы и подарок – коляску, без которой пожилой женщине уже тяжело обходиться, ведь в этом году она отметила свой 98 день рождения.

Клавдия Григорьевна поблагодарила сотрудников ведомства за щедрый и столь необходимый ей подарок, внимание и заботу, которое следственное управление оказывает ветерану на постоянной основе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

## Изображения



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1788640>